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1. Giriş

Bu kısımda gerçekte ya da hayali olarak seçmiş olduğunuz sektör ve firmayı neden seçtiğinizi öncelikle yazmanız gerekmektedir. Bunun yanı sıra bu çalışma kapsamında yapmış olduğunuz analizlerin neler olduğunu ve bu analizleri neden yapma ihtiyacı duyduğunuzu da açıklamanız gerekmektedir. 

Bu çalışma vizeye yönelik olduğundan sadece PAYDAŞ ANALİZİ ve PESTLE analizinin PES kısmını yapmanızı istemekteyim. 

En son paragrafta çalışmanızın genel olarak hangi kısımlardan oluştuğunu yazmanız gerekmektedir. 

Vize kapsamında YÖNETİCİ ÖZETİ istenmemektedir. Finalde ayrıca belirteceğim. 

2. Türkiye’de ve Dünyada Seçmiş olduğunuz Sektörün Durumu 

Bu kısımda sektörle ilgili 2015-2019 arasında bilgi vermeniz istenmektedir. Bu kısımda hangi bilgilerin verilmesini gerekli görüyorsanız onu vermenizi tavsiye ederim. Ayrıca bu kısımda paydaşlarınızın (iç ve dış paydaşlar) kimler olduğunu belirtmeniz beklenmektedir.

3. Paydaş Analizi

Bu kısımla ilgili olarak UŞAK ÜNİVERSİTESİ 2020-2024 Stratejik Planı Paydaş Analizi kısmına bakmanızı tavsiye ederim. İlgili stratejik planın linki şudur: https://strateji.usak.edu.tr/upload/strateji/Hnkmc0vW9o_u%C5%9Fak%20%C3%BCniversitesi%202020-2024%20stratejik%20plan.pdf

4. PESTLE ANALİZİ: Politik Faktörler

Bu kısımda, uzak dış çevre içerisinde yer alan güncel politik faktörleri ele almanızı istemekteyim. Belirttiğiniz politik faktörleri detaylı olarak açıklamanız gerekmektedir. Örneğin, sektörünüz ithal elde ettiğiniz bir gıda ürünü olsun. Türkiye’nin ithal ettiğiniz ülke ile ilgili yaşamış olduğu problem ve ekonomik sonucunu ortaya koymanızı ve sonrasında da buna ilişkin nasıl bir strateji geliştirebileceğinizi belirtebilirsiniz. Vermiş olduğum bu örnek gerçek değildir. Sadece size yol göstermek adına ifade etmekteyim. 

5. PESTLE ANALİZİ: Ekonomik Faktörler

Bu kısımda da yukarıda belirtilen yaklaşım kullanılmalıdır. 

6. PESTLE ANALİZİ: Sosyal Faktörler

Bu kısımda da yukarıda belirtilen yaklaşım kullanılmalıdır. 

7. Sonuç
8. Referanslar 




NOT: 

Çalışmanız Times New Roman, 12 punto ve 1,5 satır aralığı boşluklu ve her taraftan 2,5 cm sayfa boşluğuna sahip olmalıdır. 

Hazırlamış olacağınız ödev kapak ve referanslar hariç olmak üzere 2000-4000 kelime arasında olmalıdır. Belirtilen rakamların %10 aşağısı ya da yukarısı kabul edilir. Belirtilen kelime aralığında olmayan çalışmalar dikkate alınmadan ilgili öğrenciye ya da gruba geri iade edilerek “20” puan verilir. 

Hepinize başarılar dilerim. Sorularınız için erhan.aydin@usak.edu.tr adresine e-posta gönderebilir. Ya da @erhanaydinladers instagram hesabımı takip edebilirsiniz. 

Sevgiler,

Dr. Öğr. Üyesi ERHAN AYDIN 

USAK UNIVERSITES]
IKTISADI VE IDARI BILIMLER FAKULTES]
ISLETME BOLUMU
(20192020 BAHAR DONEMI)
izE

SIRKET ADI VE SEKTOR iSMi

[or—

i e . 3 Uy AYORS




